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H Αφοί ΜΗΤΡΟΥ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΙΚΗ και ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ιδρύθηκε το

1959, με κύριο ιδρυτή τον ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΜΗΤΡΟΥ. Οι δραστηριότητές της

περιλαμβάνουν την μελέτη, την εγκατάσταση και την συντήρηση ανελκυστήρα και

κάθε είδους μηχανισμού κάθετης και οριζόντιας μεταφοράς . Οι μέχρι σήμερα πάνω

από 5.000 εγκατεστημένοι ανελκυστήρες σε όλη την Ελλάδα (κυρίως στον νομό

Αττικής) πιστοποιούν την μακρόχρονη προσπάθειάς της, με κύριο άξονα την

συνεχή τεχνολογική ανανέωση, την ποιότητα και την ασφάλεια.

Η διαχρονική επιτυχία της εταιρίας, στα πενήντα (50) και χρόνια λειτουργιάς η

οποία την έχει καταστήσει μια από της ποιο δυναμικές και κορυφαίες εταιρίες του

χώρο της, οφείλεται στην πολιτική που διατηρεί από την ίδρυση της και έχει στόχο

την συνεχή εξυπηρέτηση των επιβατών με την μεγίστη ασφάλεια, . Άλλωστε αυτό

το αποδεικνύεται από το γεγονός ότι διατηρεί στην ατζέντα της μεγάλες

κατασκευές και σύγχρονα έργα τα οποία εξυπηρετούν καθημερινά χιλιάδες

επιβάτες να βρεθούν με ασφάλεια στον προορισμό τους.

Η εναρμόνιση της με τους διεθνείς κανόνες τυποποίησης και τις ευρωπαϊκές

προδιαγραφές ασφαλείας εξασφαλίζουν την ποιότητα των υλικών και την

αρτιότητα της κατασκευής, προσκομίζοντας εγκεκριμένα πιστοποιητικά ασφαλείας

για κάθε κατασκευή της.
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Επίσης, το πλήρες εξοπλισμένο τεχνικό προσωπικό με την πολυετή πείρα του (άνω

τον δέκα πέντε ετών) διασφαλίζουν το άψογο σέρβις και την άμεση τεχνική

κάλυψη. Σε συνδυασμό με το αξιόλογο απόθεμα υλικών στις αποθήκες μας

εγγυούμαστε την άρτια και συνεχή λειτουργία του ανελκυστήρα.

Σήμερα η ΑΦΟΙ ΜΗΤΡΟΥ Α.Ε. διανύοντας την 5η της δεκαετία, επανδρωμένη με την

δεύτερη γενιά, συνεχίζει με ζήλο την ανοδική της πορεία. Αναπτύσσει και

εφαρμόζει καινοτομίες και τεχνικές οι οποίες είναι φιλικές για τον επιβάτη και το

περιβάλλον. Προσφέρει στους πελάτες της οποιεσδήποτε συμβουλές, οδηγίες και

κατευθύνσεις για την κατάλληλη επιλογή του ανελκυστήρα. Εγγυάται την τέλεια

ποιότητα, γρήγορη εξυπηρέτηση και πλήρη τεχνική υποστήριξη.
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